

HIRDETMÉNY

a 2023. augusztus 11 napját követően az MBH Befektetési Bankban értékpapír- és ügyfélszámlát nyitott ügyfelek számára

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk 2023. augusztus 11 napját követően számlát nyitott tisztelt Ügyfeleinket, hogy a korábban adott tájékoztatással ellentétben 2023. szeptember 23. napján nem kerül sor az MBH Befektetési Bankban a meglévő értékpapír- és ügyfélszámlaszámuk megváltozására.

Ügyfeleink jelenlegi értékpapír- és ügyfélszámlaszámukat 2023. szeptember 23. napját követően is fogják tudni használni.

A számlaszám változás időpontjáról, továbbá arról, hogy Ügyfeleink a meglévő számlaszámukat milyen időpontig tudják használni, az MBH Befektetési Bank hirdetemény útján fog tájékoztatást nyújtani.

Azon Ügyfeleinket, akik e-mail címe az MBH Befektetési Bank rendelkezésére áll, az MBH Befektetési Bank a számlaszám változásról e-mailben is értesíteni fogja.

Ügyfeleink megváltozott, új számlaszámát a Befektetési Bank a számlaszámváltozást követően az Ügyfelek levelezési címére postai levél útján küldi meg.

Azon Ügyfelek számára, akik e-mail címe az MBH Befektetési Bank rendelkezésére áll, az új számlaszámot a számlaszám változást követően az MBH Befektetési Bank az Ügyfél e-mail címére, titkosított dokumentum formájában is megküldi.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy amennyiben Ügyfeleink rendelkeznek MBH Netbank (korábban Takaréék) illetve MBH Netbroker / MBH Mobilbroker szolgáltatási szerződéssel - úgy az új számlaszámukat a számlaszámváltozás napját követően az MBH Netbankon (korábban Takaréék) illetve az MBH Netbroker és MBH Mobilbroker platformokon keresztül is megtekinthetik, továbbá a honos bankfiókjukban illetve az MBH Befektetési Bank Zrt. közvetítói bankfiókjaiban személyesen is érdeklődhetnek az új számlaszámukról – a fióklistát az mbhbefektetesibank.hu weboldalon az Dokumentumok / Üzletszabályzatok / Mellékletek menüpont alatt a hatályos MBH Befektetési Bank Zrt. Befektetési szolgáltatási tevékenységre és kiegészítő szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzata 9. sz. mellékletében érhetik el.

Budapest, 2023. szeptember 21.

Tisztelettel,

MBH Befektetési Bank Zrt.